
Задания 5 Д – 16.12.21 

Предмет  Тема, ДЗ Обратная связь 

Биология  Тема урока: Животные, общая характеристика. 
1. Прочитать внимательно параграф 12. 
Видеоурок можно посмотреть по ссылке 
https://www.youtube.com/watch?v=IbillaWZdIA    
2.  Записать в тетрадь:  
1. Признаки Животных ( по которым они 
объединены в одно царство).  
2.  Роль животных в природе и жизни человека. 
 

tarasenkoo.p.73@mail.ru  

Литература  Тема: Осада каморки Герасима. Прощание с Муму. 
ДЗ: Письменно ответить на вопросы: 

1. Какой была барыня?  
2.  Почему барыня во что бы то ни стало 

решила убрать собаку? Чем она ей 
помешала?  

3. Предпринимает ли Герасим какие-нибудь меры по 
спасению Муму? 
4. Почему Герасим решает сам исполнить приказ 
барыни? 
 

kiyayeva@mail.ru 

Англ яз Учитель – Винокурова О. В.: 
Упр. 1, стр. 68 (прослушать и прочитать диалог, 
выписать незнакомые слова в словарь, выполнить 
задание после диалога письменно в тетради). 
Фото словаря и выполненных заданий выслать на 
gmceschool@mail.ru  
Аудиофайл во вложении в эл дневнике. 
 
Учитель: Карпова Г. А.: выполнить задания по 
ссылке 
  
Основная ссылка: 
https://onlinetestpad.com/chl6xvgkyavuq  
 

gmceschool@mail.ru 
 
 
 
 
 
 
 

lgkarpova@mail.ru 

Математика  Контрольная работа (Работы выполнить на двойном 
листочке, подписать ФИ, класс) 

ВАРИАНТ 1 
1) Какой общий множитель можно вынести за 
скобки в выражении 25·34+34·22? 
А) 22                              В) 34 
Б) 25                               Г) тут нет общего множителя 
2) Вычислите: 342·8+342·2 
А)  3240                                                   В) 3248 
Б)  3140                                                    Г) 3422 
3)  Вычислите 763·34-24·763 
А) 7634                                            В) 7360 
Б) 7633                                             Г)  7630 
4) Вычислите 25·(100-4) 
А) 2200                                                     В) 2400 
Б) 5600                                                      Г) 1400 
5) Упростите выражение 15а+8а 
А) 23а                          В) 120а 
Б) 23аа                        Г) выражение нельзя упростить 
6)  Упростите выражение 19х - х 
А) 19х                           В) 18х 
Б) 19                            Г) выражение нельзя упростить 
7) Упростите выражение 17у+13х 
А) 30ху                         В) 30у+х 
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Б) 30(у+х)                   Г) выражение нельзя упростить 
8) Верно ли равенство 57с= с(93-36)? 
А) верно                         Б) неверно 
9) Упростите выражение: 6х+7х+3+9х+7+х 
А) 32х                        В) 33х 
Б) 23х+10                  Г) выражение нельзя упростить 
10) Упростите выражение 7у·11е·2 
А) 7у+22е                     В) 20уе 
Б) 144уе                      Г) выражение нельзя упростить 
11) Запишите формулу распределительного 
свойства умножения относительно вычитания
  

ВАРИАНТ 2 
1) Какой общий множитель можно вынести за 
скобки в выражении 46·34+46·22? 
А) 46                              В) 34 
Б) 22                               Г) тут нет общего множителя 
2) Вычислите: 342·8+342·2 
А)  3240                               В) 3248 
Б)  3140                              Г) 3422 
3)  Вычислите 763·34-24·763 
А) 7634                               В) 7360 
Б) 7633                               Г)  7630 
4) Вычислите 25·(100-4) 
А) 2200                       В) 2504 
Б) 2400                       Г) 1400 
5) Упростите выражение 17а+9а 
А) 26аа                        В) 153а 
Б) 26а                          Г) выражение нельзя упростить 
6)  Упростите выражение 41х - х 
А) 40х                       В) 41х 
Б) 19                        Г) выражение нельзя упростить 
7) Упростите выражение 17у-13х 
А) 4ху                      В) 4у-х 
Б) 4(у-х)                   Г) выражение нельзя упростить 
8) Верно ли равенство 58с= с(93-36)? 
А) верно                                          Б) неверно 
9) Упростите выражение: 6х+3х+19+х+4 
А) 10х+23                   В) 33х 
Б) 33+х                        Г) выражение нельзя упростить 
10) Упростите выражение 12ар·5·2х 
А) 12ар+10х                В) 120арх 
Б) 22арх                     Г) выражение нельзя упростить 
11) Запишите формулу распределительного 
свойства умножения относительно сложения 

Технология  Учитель – Латынцева С. М. 
Выполнить текстильную новогоднюю игрушку, по 
следующим этапам: 

 Выберите материал и подготовьте его: он 
должен быть чистым, выглаженным. 

 Перенесите бумажную выкройку на ткань, 
вырежьте все детали. 

 Сшейте элементы будущей фигурки швом 
вперед иголка, оставив место для набивки 

 Набейте наполнителем, зашейте. 
 Чтобы край не осыпался, обшейте края игрушки 

петельным швом. 
 Украсьте элементами декора. 
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Примеры: 

 

Учитель – Панфилов Р. В: РЭШ урок 12 задания  
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